RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MATA PELAJARAN IPS

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Petasia Timur

Kelas / Semester VI

Tema : Aktivitas Manusia Dalam Memenuhi Kebutuhan
Sub Tema : Peran IPTEK dalam menunjang Kegiatan Ekonomi
Pembelajaran ke 01

Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran :

Peserta didik dapat :

1. Menjelaskan kegiatan produksi, distribusi dan konsumsi
2. Menjelaskan peran IPTEK dalam kegiatan ekonomi
B. Kegiatan Pembelajaran
1) kegiatan awal (2 menit)
v" guru memeriksa kehadiran siswa
v" guru memberitahukan materi yang akan dibahas dan tujuan pembelajaran
v" guru memberi motivasi kepada siswa agar belajar dengan sungguh-sungguh
v" guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok kecil
2) kegiatan Inti (6 menit)
v' guru memberikan stimulus kepada siswa, dengan menanyakan “apakah siswa pernah ke
pasar?
v" guru membantu siswa dalam mengidentifikasi kegiatan yang terjadi di pasar
v' peserta didik diarahkan dalam membuat pertanyaan sehubungan dengan materi yang
dibahas
v" guru membantu siswa dalam mengumpulkan data
3) kegiatan akhir (2 menit)
v guru memberikan tugas kepada siswa tentang materi yang dibahas
v’ peserta didik memaparkan hasil kerja kelompok mereka didepan kelas dan ditanggapi oleh
kelompok lain
v’ peserta didik dibantu oleh guru menyimpulkan materi yang dibahas
C. Penilaian Pembelajaran
v" Penilaian sikap
Nama sekolah : SMP Negeri 1 Petasia Timur
Kelas 1 VI
Materi Pelajaran . IPS
Materi : Kegiatan ekonomi
No Hari/ Nama Catatan Butir Sikap Nilai Tindak

Tanggal Siswa Perilaku Spiritual Social Lanjut




v" Penilaian pengetahuan

No Kompetensi Inti Materi Indicator Bentuk | Jumlah
soal
1 | Memahami konsep interaksi | Kegiatan Menjelaskan peran | uraian 1
antara manusia dengan ruang | ekonomi IPTEK dalam kegiatan
sehingga menghasilkan ekonomi

berbagai kegiatan ekonomi
(Produksi,  distribusi  dan
konsumsi, permintaan dan
penawaran) dan interaksi
antarruang untuk
keberlangsungan kehidupan
kehidupan ekonomi, social
dan budaya indonesia

SOAL :

Aktivitas Kelompok

Bagaimana sikap kalian terhadap modernisasi yang terjadi saat ini? Apakah dengan adanya teknologi
yang semakin modern membantu kegiatan ekonomi?

v Penilaian keterampilan
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